11Iro

Nmsa: zenechkaM
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.07.2009 16:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 22:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177334/answer/177335




Heo6xomuMo BHITIONIHUTH 001IMY Ma30K, Ma30K Ha HH(EKINH, TepefaBaeMble MTOJIOBLIM IIyTEM, U
TI0CEB esIMOr0 Ha MUKpPoGIopy. [anbHilme eiCTBUS UCXOMsS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.



